



Zpravodaj

EKOOKO

AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

Odpad není problém, problémem je neukázněný občan!

Vážení spoluobčané,

nedá se ani spočítat, kolikrát jsme psali informační a prosebné články do našeho zpravodaje ohledně separace odpadu, ohledně ukázněnosti a udržování pořádku na sběrných místech separovaného odpadu a zejména o tom, že plastové láhve je potřeba před vhozením sešlápnout, aby zaujímaly co nejmenší objem a kontejner na plasty sloužil občanům celé lokality a ne potřebám jedné či dvou neukázněných rodin!

Kolikrát jsme vás žádali, abyste do kontejnerů umístěných za obecním úřadem ukládali pouze trávu a rostlinné zbytky! Kolikrát jsme upozorňovali, že do velkoobjemových kontejnerů za obecním úřadem je vám umožněno ukládat nadrozměrný odpad pouze po předchozí symbolické finanční úhradě v pokladně obecního úřadu!

A jaký je výsledek?

Zůstávám v práci déle, než byste čekali a zaměřila jsem se na kontrolu ukládání odpadů za obecním úřadem. V řádné pracovní době obecního úřadu jsem u kontejnerů nezaznamenala žádný pohyb, ale mimo, vždy zhruba od 16.00 jsem se nestačila divit! Přijížděla auta s přívěsnými vozíky až po strop naložená všelijakým odpadem včetně nebezpečného. Na otázku, zda mají uložení odpadu zapláceno, mi, kromě dvou občanů, všichni sdělili zamítavou odpověď a mně nezbývalo, než důrazně trvat na tom, aby si odpad naložili a odvezli zpět nebo přímo na Frýdeckou skládku (dále jen FS). A nezlujte se, pokud tito občané mají dostatek finančních prostředků na drahá auta a na to, aby dojeli za obecní úřad do Dobré, pak jistě mají dostatek finančních prostředků, aby si zajistili odvoz odpadu o pár kilometrů dál, tedy na Frýdeckou skládku! Z objektivního hlediska je třeba říci, že se jednalo též o neukázněné občany sousedních obcí, ale „našich dušiček“ bylo také bezpočet. Co se za obcí dělo o víkendech, o tom psát nebudu, protože tolik sprostých slov od upozorňovaných neukázněnců se jen tak neslyší!

V konečném důsledku to vše znamená obrovské výdaje na odpadové hospodářství pro obec Dobrá a vlastně pro vás všechny, kteří poctivě platíte poplatek za odpad. Kdybychom tomuto odpadovému „řádění“ nezabránili, znamenalo by to zvýšit pro nadcházející rok výrazným způsobem poplatek a opravdu nevidím důvod, proč by občané obce Dobrá měli doplácet na neukázněnost občanů okolních obcí včetně projíždějících chatařů!

A kontejnery na trávu? V nich se objevovala stará okna, pneumatiky, televizory, stavební suť a všelijaký jiný, zejména nebezpečný odpad, který byl vidět teprve poté, co jsme kontejnery odvezli a vyprázdnili na kompost. V té chvíli majitel kompostu striktně nařídil celý obsah vložit do kontejnerů zpět a zajet a uložit tento odpad na FS, kde jsme za něj zaplatili cenu cca 600 Kč/tunu, jako za každý jiný nebezpečný odpad! O tom, kolik nás stála práce nakladače se zmiňovat raději nebudu.

Minulý týden jsme se se správcem obecního majetku zaměřili na sběrná místa separovaného odpadu a opět jsme byli velice rozmrzelí a rozčarovaní!

O problému nesešlápnutých lahví jsem psala v úvodu, ale situace u kontejnerů na papír byla rovněž úděsná! Nejen, že před kontejnery byly svázané kartony, protože ten **někdo**, který je ke kontejneru donesl, nemá ruce, aby je zpracoval na rozměr, který se do kontejneru vejde a následně je tam vhodil, ale kontejnery byly zpravidla naplněny jen z jedné strany, protože vhadzující občan se z té druhé strany ani nepodívá, papír nerozprostře, ale pohodlně jej zanechá vedle kontejneru či jej doslova a do písmene „narve“ mezi dva stojící kontejnery! Se sklem to bylo obdobné. Pokud je plný kontejner na bílé sklo, nic nebrání tomu vhodit bílé sklo do kontejneru na barevné sklo či zajít o kousek dál do kontejneru, který není přeplněn, popřípadě odnést si sklo zpět domů a počkat až bude kontejner vyvezen.

V okolí kontejnerů jsme rovněž zaregistrovali mnoho žlutých plastových pytlů určených pouze na plasty, v tomto případě zmiňované žluté pytle dostávají výlučně občané obce Dobrá a to pro případ, že je v letním období kontejner přeplněn, máte Vy občané, možnost sešlápnuté láhve vložit do těchto žlutých pytlů a tyto u kontejneru uložit a jakmile bude prováděn svoz, v letním období každý týden, pracovníci FS je odklidí. Asi se ptáte, proč se tak neděje?

Odpověď je velice jednoduchá. V těchto žlutých pytlích je uložen směsný komunální odpad a pro formu, jsou tam dvě plastové láhve a to ještě nesešlápnuté. To je důvod, proč tyto pytle nejsou naloženy a odvezeny, zůstávají na sběrných místech a hyzdí okolí!

Poslední dobou se rozšířil nešvar odkládání zbytků zvířat v igelitových pytlích a taškách na veřejných prostranstvích. V těchto horkých letních dnech si každý v barvě dokážete představit, jak tyto zbytky voní a jak příjemně působí na své okolí.

Představte si situaci, kterou jsme v nedávné době fyzicky zažili a která mohla mít i tuto dohru: je dopoledne, dva mladí, krásní a šťastní lidé vcházejí za přítomnosti svých rodičů a blízkých do obřadní síně obecního úřadu v Dobré, aby si řekli své *Ano*. Je horký den a v obřadní síni je vzduch těžký, jen jej začít krájet. Paní matřička v dobré víře jde a otevírá okna. V tu ránu se do místnosti dostává příšerný zápach a všem je nám na zvracení. Tento zápach způsobuje půlka prasete volně odložená v šedém plastovém boxu vedle kontejnerů na komunální odpad. Jak by vám se za této situace vstupovalo do manželství?! Ta půlka „voňavého“ prasete u kontejnerů je pravda a, bohužel, není to ojedinělý případ!

S ohledem na výše uvedené skutečnosti a rovněž s ohledem na platnou legislativu — zákon o odpadech a obecně závaznou vyhlášku obce Dobrá č. 2/2002 — se zrušilo umístění kontejnerů na trávu a rostlinné zbytky a rovněž se zrušilo umístění kontejnerů na komunální odpad v prostorách za obecním úřadem. Možná se ptáte, proč za obcí kontejnery na komunální odpad byly? V obci Dobrá jsou lokality, kam není možný příjezd popelářského auta. Občanům takových lokalit zajišťuje obec

svoz komunálního odpadu tzv. pytlovým systémem, kdy se pytle měly ukládat do kontejnerů za obcí a následně odvážet na skládku. K tomuto však téměř nikdy nedošlo, protože kontejnery byly tak plné, že tento odpad nebylo kam uložit!

Apelujeme na vás všichni, buďte zodpovědní k sobě a svému okolí a buďte rovněž všímaví k tomu, co se kolem vás děje! Zakročte, vidíte li, že se lidé chovají způsobem, který je v rozporu s platnou legislativou!

1. Důsledně separujte odpad — oddělujte plasty, sklo a papír!
2. Papír rozměrově přizpůsobte a rovnoměrně ukládejte do modrých kontejnerů. **Papírové kontejnery se budou vyvážet častěji**, z původního 6týdenního intervalu zkracujeme na interval co 3 týdny.
3. **Plastové láhve sešlapujte**, myslíte na své sousedy, aby i oni měli možnost lasty odkládat do žlutých kontejnerů. Do těchto kontejnerů patří rovněž plastové kelímky od jogurtů, rostlinných tuků a také igelitové tašky a sáčky, zkrátka veškeré plastové výrobky.
4. Nebezpečný odpad se sbírá a následně ukládá prostřednictvím mobilních sběrů a to 2krát ročně, pro občany obce Dobrá bezplatně. Pokud nestihnete tento svoz, je vaší povinností ukládat odpad na skládku ve Frýdku-Místku.
5. Co se týče svozu pneumatik, provádí jej obec v předem stanoveném termínu. **Pneumatiky se sbírají maximálně týden před svozem**, mějte na paměti, že ani vy nechcete mít za domem smetiště!
6. Velkoobjemový odpad se ukládá do připravených kontejnerů v předem oznámeném termínu, jarní svoz již proběhl, podzimní bude zveřejněn včas. Do těchto kontejnerů nepatří tráva a rostlinné zbytky, demoliční a stavební suť, nebezpečný odpad ani mrtvá zvířata!
7. V případě, že máte demoliční odpad jste **povinni** tento odvézt a uskladnit na Frýdecké skládce a to svými náklady!
8. **Vytváření černých skládek kdekoliv v obci je zakázáno.**
9. Každá domácnost vlastní popelnici, do které ukládá odpad, který zůstává po separaci. Odvoz a uskladnění je zajištěn co 14 dnů prostřednictvím FS.
10. Použité elektropřístroje se sbírají v kontejneru umístěném ve vstupní chodbě obecního úřadu, zde je rovněž kontejner na použité baterie.
11. Nepoužitá či prošlá léčiva se sbírají v lékárně, kde je rovněž k tomuto účelu přistaven kontejner.
12. Při výměně oken trvejte na jejich odstranění firmou, která vám výměnu provádí a zkontrolujte si, zda za vaše peníze firma uložila odpad v souladu s platnou legislativou.
13. Do odpadkových košů rozmístěných po obci a na autobusových zastávkách nepatří domovní odpad a zbytky zvířat!
14. **Právníkové osoby a fyzické podnikající osoby na území obce Dobrá si likvidaci svého odpadu musí zajistit prostřednictvím oprávněné osoby nebo mají možnost využít svozu popelnic a to na základě smlouvy uzavřené s obcí Dobrá. V úhradě za svoz odpadu podobném komunálnímu není svoz a uložení separovaného odpadu!!** Toto jsou povinni si zajistit sami a ukládá jim to zákon o odpadech! **Nelze plnit kontejnery určené pro občany obce!**

15. Právnícké osoby a fyzické osoby podnikající, kteří mají svou provozovnu na katastru jiné obce jsou povinni zajistit si svoz odpadu tzv. podobnému komunálnímu odpadu prostřednictvím obce či města, na jejímž území mají svou provozovnu a to na základě smlouvy s touto obcí či městem nebo samostatně smlouvou s pověřenou osobou, dle zákona o odpadech! To se týká rovněž separovaného odpadu!
16. Obec **nemá** zákonem danou **povinnost** zajišťovat sběr a uložení rostlinných zbytků a zbytků z domácností.
17. Trávu a rostlinné zbytky likvidujte formou kompostu, tak jak jste činili dříve, stejně jako rozložitelné zbytky z domácností. Vytvořte si doma kompost, popřípadě využijte následující možnosti, jejíž zprostředkování vám nabízíme v následujícím článku.

Kompostéry mají zelenou a jsou v praxi vyzkoušené

Jakékoliv třídění odpadu znamená velký ekologický pokrok pro každé město a obec a zároveň také znamená zachování trvale udržitelného rozvoje, tj. záruku zachování životního prostředí v minimálně stejné podobě jako dnes i pro příští generace našich dětí a později jejich vlastních dětí.

Pokud se podaří vyjmuti ze směsného komunálního odpadu jakoukoliv komodu, nebo její část — jedná se o značný úspěch — a to jak ekologický, tak i ekonomický. Dnes se můžete v naší obci běžně setkat s kontejnery na tříděný odpad — žlutými plastáčky, modrými na papír, zelenými a bílými na sklo. **Důsledné třídění neznečištěného odpadu do těchto kontejnerů se dnes již stalo součástí občanské slušnosti** a jejich netřídění a umístování do směsného komunálního odpadu jakousi bezohledností vůči životnímu prostředí a vůči ostatním občanům obce.

V současné době je rovněž velkým problémem ve směsném komunálním odpadu bioodpad. Tuto složku odpadu, která mimochodem zabírá mnohem větší objem než běžný odpad lze přitom velmi snadno likvidovat přímo na místě vzniku, vůbec jej nedávat do komunálního odpadu a navíc ji využít pro blaho a ku prospěchu vaší zahrady. Takovýmto způsobem likvidace bioodpadu se vůbec nezatěžuje životní prostředí následným svozem!

Metoda o které píšeme se nazývá **kompostování** a díky **rychlokompostérům** lze zkompostovat biomasu doma a 2 x do roka mít výsledný produkt kompostování — humus, který lze použít k přihnojení důležitých rostlin na vaší zahradě nebo jako velice kvalitní zeminu.

A co všechno lze do kompostéru vkládat?

Veškeré zbytky ze zahrad (trávu, listí apod.) a z kuchyně — s výjimkou masa a kostí, rostlinných a živočišných tuků.

Na Zlínsku naleznete v obcích a městech kompostéry dodávané firmou Jelínek Trading spol.s.r.o. V současné době firma dodává kompostéry do Nového Jičína a též do Bílovce či Běloutína.

Pokud vás zajímají bližší informace o tomto způsobu nakládání z bioodpadem, prosím, neváhejte a navštivte internetové stránky společnosti: www.jelinek-trading.cz.

Při navštívení stránek zjistíte, že se vyrábí různé druhy a velikosti těchto kompostérů. My jsme zavolali do obce Brumova-Bylnice, která jich umístila již kolem 700 ks, aby se s námi podělili o své zkušenosti. Bylo nám doporučeno zvolit dva nejvyužívanější kompostéry a to velikosti 350 a 390 litrů s tím, že pro občany starší 50-ti let jsou vhodnější kompostéry 350 litrů, jsou nižší a snadněji se do nich bioodpad ukládá. Tyto 350 litrové kompostéry jsou vyráběny pouze v černé barvě, což se naopak projevuje velice pozitivně v rychlosti kompostování.

Je pravda, že kompostování není zadarmo — 1krát za 4 týdny je nutno kompostér vyprázdnit, objem promíchat a naházet obsah zpět (tato činnost zabere cca 15 minut vašeho času).

V následující tabulce vás seznámíme s cenou výrobků :

	Kompostér 350 l černý	Kompostér 390 l zelený, černý
Nákup jednotlivcem	915,— Kč	1099,— Kč
Nákup obec do 50 ks	684,— Kč	822,— Kč
Nákup obec od 51 — 250 ks	663,— Kč	792,— Kč
Nákup obec od 251 — 500 ks	642,— Kč	771,— Kč

Upozornění : výše uvedené ceny jsou bez DPH

Tak co říkáte? Je to opravdu tak strašné nebo právě naopak je to šance pro vás a pro nás pro všechny? Není to záležitost, která vám ušetří finance a váš čas? Kompostér je řešení pro všechny občany s rodinnými domy a s vlastní zahradkou!

Pokud se rozhodnete pro tento systém nakládání s bioodpadem, nabízíme vám šanci přihlásit se na obec Dobrá a obec učiní společnou objednávku čímž dosáhneme lepší nákupní ceny. V tomto zpravodaji naleznete závaznou objednávku výrobku. Pokud se vám nápad s kompostérem líbí, neváhejte, vyplňte ji a odevzdejte na obec Dobrá v termínu do 29. srpna 2008.

Obec Morávka má sběrné místo

S obdobnými problémy, které jsem detailně rozepsala v předcházejících člancích, se rovněž potýkala obec Morávka. Černé skládky a přeplněné kontejnery, nepořádek kam se člověk podíval a neustále se zvyšující náklady obce na odpadové hospodářství. Zastupitelstvo obce našlo pozemek ve vlastnictví obce a pustilo se společně s Frýdeckou skládkou do realizace sběrného místa.

V současné době je sběrné místo plně funkční a pan starosta si fungování pochvaluje. „Nejen, že jsme ušetřili, ale zvýšil se pořádek v obci a lidé tento systém respektují“, říká Ing. Zdeněk Ševčík, starosta obce Morávka. „Zaměstnáváme člověka, který se o sběrné místo stará a to se nám vyplácí“, dodává.

Rovněž obec Dobrá hodlá řešit problém odpadového hospodářství podobnou formou. Připravujeme projekt sběrného místa, kam by občané mohli jednotlivé složky odpadu za „poplatek“ ukládat a to jak v průběhu týdne tak v sobotu za předpokladu 24 hodinového monitoringu sběrného místa, jako prevence „černého“ odkládání odpadu jakéhokoliv druhu. Obec Dobrá vlastní vhodný pozemek, nyní bude záležet na rozhodnutí zastupitelstva, zda bude souhlasit s takovým využitím pozemku a zda bude zastupitelstvo obce ochotno do této problematiky investovat finanční prostředky, které budou nemalé. Na konci prázdnin již budeme znát odhad nákladů na zřízení sběrného místa a pak budeme předkládat záměr jeho zbudování zastupitelstvu obce Dobrá.

Přízneme si ale, že jakákoliv podpora obce a její snaha o zlepšení v záležitosti odpadového hospodářství se neobejde bez ukázněnosti a disciplinovanosti občanů obce Dobrá. Zamysleme se nad sebou a před tím, než budeme kritizovat obec, že se nestará a nic nedělá, dejme si ruku na srdce a přízneme si:

- udělali jsme všechno, co jsme mohli?
- kolikrát jsem si odnesl odpad domů, když byl přeplněný kontejner či jsem zašel o kus dál, kde bylo volno?
- chovali jsme se vždy tak, že máme právo kritizovat?
- kolikrát jsem viděl někoho, jak odkládá odpad v rozporu s obecně závaznou vyhláškou či zákonem o odpadech, a nic jsem neudělal?

Jak jsem napsala v úvodu prvního článku, **odpad není problém, problémem**, který musíme vyřešit **sou neukáznění občané** a k tomu je potřeba nás všech, naší všímavosti, naší snahy a naší ochoty se změnit či ochoty změnit občany okolo nás.

Chceme přece obec krásnější?

Bc. Alice Tancerová, starosta obce

Z radostnějšího soudku

V minulých zpravodajích jsem vás informovala o žádostech, které obec Dobrá podávala k získání finančních prostředků z fondů Evropské unie či jiných finančních zdrojů. Na konci června jsme získali dobré zprávy a to, že obec Dobrá byla úspěšná hned ve dvou případech!

1. Podařilo se nám získat z ROP (regionální operační program) více jak 17 mil. Kč na vestavbu ZŠ nad pavilonem B, jinými slovy — vznikne sál pro důstojné pořádání kulturních a společenských akcí školy a obce vůbec a rovněž vzniknou klubovny a prostory pro trávení volného času dětí ve volných hodinách v průběhu školního vyučování. Do sálu bude zbudován samostatný vchod a bude rovněž zajištěn bezbariérový vstup výtahem.

2. Z rozpočtu Moravskoslezského kraje nám byla přidělena dotace na zpracování projektu Modernizace centra obce — rekonstrukce obecního úřadu ve výši 700 tis. Kč, což představuje cca 41% procent potřebných financí. Věříme, že najdeme vhodného partnera pro spolufinancování projektové části včetně uvolnění potřebné částky z rozpočtu obce Dobrá a občané naší obce a též okolních obcí se dočkají důstojných prostor pro vyřizování svých záležitostí včetně bezbariérového přístupu, který je k dnešnímu dni bolestným problémem pro všechny starší a zdravotně či tělesně handicapované občany.

Bohužel jsme neuspěli se svou žádostí na rekonstrukci sociálních zařízení v ZŠ Dobrá, ale jak bývá naším dobrým zvykem, neházíme flintu do žita a budeme se nadále snažit v dalších vyhlášených dotačních programech. Držte palečky, čekáme na výsledky podané žádosti ohledně stavby Dobrá — rozšíření splaškové kanalizace!

A proč? Přece proto, aby byla naše obec krásnější a nám všem se v ní dobře žilo, vždyť jsme přece v Dobré!

Bc. Alice Tancerová, starosta obce Dobrá

U S N E S E N Í

**ze 14. jednání Zastupitelstva obce Dobrá, ze dne 23. 6. 2008 v 16.00 hodin,
v budově Obecního úřadu Dobrá — obřadní síň**

1. Zahájení

Zastupitelstvo obce Dobrá

1.1. v o l í

návrhovou komisi ve složení: Jiří Březina (Nezávislí)

René Křížák (Nezávislí)

1.2. u r č u j e

ověřovatele zápisu: Ing. Ludmila Baranová (Nezávislí)
Jiří Tesarčík (KDU–ČSL)

2. Složení slibu nově doplněných členů Zastupitelstva obce Dobrá

Zastupitelstvo obce Dobrá

2.1. b e r e n a v ě d o m í

složení slibu nově dosazených členů Zastupitelstva obce Dobrá

3. Kontrola usnesení Zastupitelstva obce Dobrá

Zastupitelstvo obce Dobrá

3.1. b e r e n a v ě d o m í

kontrolu plnění usnesení Zastupitelstva obce Dobrá

4. Závěrečný účet obce Dobrá za rok 2007

Zastupitelstvo obce Dobrá

4.1. p r o j e d n a l o

Závěrečný účet obce Dobrá za rok 2007

4.2. s c h v a l u j e

tento předložený Závěrečný účet obce Dobrá za rok 2007 a uzavírá jej vyjádřením souhlasu bez výhrad

5. Inventarizace majetku obce Dobrá za rok 2007

Zastupitelstvo obce Dobrá

5.1. b e r e n a v ě d o m í

zprávu o výsledku inventarizace majetku obce Dobrá ke dni 31. 12. 2007

6. Závěrečný účet SOPM za rok 2007

Zastupitelstvo obce Dobrá

6.1. b e r e n a v ě d o m í

Závěrečný účet SOPM za rok 2007

7. Smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Zastupitelstvo obce Dobrá

7.1. s c h v a l u j e

textaci Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi obcí Dobrá a Moravskoslezským krajem, 28. října 117, Ostrava, IČ 70890692 ve výši 400 tis. Kč na personální posílení Stavebního úřadu při Obecním úřadě Dobrá

a

pověřuje starostu podpisem smlouvy

7.2. s c h v a l u j e

textaci Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi obcí Dobrá a Moravskoslezským krajem, 28. října 117, Ostrava, IČ 70890692 ve výši 8 mil. Kč na akci „Dobrá — Nad Vodojemem, prodloužení vodovodu“

a

pověřuje starostu podpisem smlouvy a následným jednáním s Moravskoslezským krajem o uzavření dodatku č. 1 k výše uvedené smlouvě, za účelem financování projektové dokumentace na modernizaci regionální infrastruktury obce Dobrá a výstavbu dětského hřiště v Multifunkčním sportovním areálu ve výši cca 2 mil Kč

8. Rozpočtové opatření č. 2/2008

Zastupitelstvo obce Dobrá

8.1. s c h v a l u j e

rozpočtové opatření č. 2/2008:

navýšení příjmové i výdajové části rozpočtu o 6295,4 tisíc Kč. Z toho rezerva činí 4826,9 tisíc Kč. Celková výše rezervy je 5089,00 tisíc Kč

9. Smlouva o zajištění dopravní obslužnosti — ČSAD FM

Zastupitelstvo obce Dobrá

9.1. s c h v a l u j e

uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě k zajištění dopravní obslužnosti na území obce Dobrá mezi obcí Dobrá a ČSAD Frýdek—Místek a.s., Politických obětí 2238, Frýdek—Místek, zastoupené Ing. Tomášem Vavříkem, IČ 45192073, na období od 1. 1. 2008 do 31. 12. 2008, prokazatelná ztráta ve výši 149 980 Kč

10. OZV č. 1/2008 — stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí

Zastupitelstva obce Dobrá

10. 1. s c h v a l u j e

Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí s koeficientem č. 2,0

11. Souhlas obce Dobrá — MAS Pobeskydí

Zastupitelstvo obce Dobrá

11.1. b ě r e n a v ě d o m í

informaci o tom, že se lze seznámit s dokumentem „Strategie rozvoje Pobeskydí“ na internetových stránkách www.pobeskydi.cz, kde je tento dokument zveřejněn v plném znění nebo v tištěné formě si lze tento dokument vyzvednout v sídle MAS Pobeskydí, Třanovice 1, 739 53, tel.č. 558 431 061

11.2. s c h v a l u j e

zařazení obce Dobrá do působnosti MAS Pobeskydí

12. Prodej pozemků parc. č. 215/2, 216 a 217, všechny v k.ú. Dobrá u F–M

Zastupitelstvo obce Dobrá

12.1. s c h v a l u j e

prodej části pozemků parc.č. 215/2, 216 a 217 všechny v k.ú. Dobrá u F–M, dle zákresu v mapce, která tvoří přílohu č. 1 pracovního materiálu, o předpokládané výměře cca 1000 m² paní Martině Kubáskové a panu Tomáši Matulovi, společně bytem Pionýrů 1513, 742 58 Příbor, za cenu 600 Kč/m²

a

pověřuje starostu přípravou a následným podpisem kupní smlouvy

13. Prodej pozemku parc. č. 2271, záměr prodeje pozemku parc. č. 1348/6

Zastupitelstvo obce Dobrá

13.1. s c h v a l u j e

prodej části pozemku parc.č. 2271 v k.ú. Dobrá u F–M v předpokládaném rozsahu cca 57 m² Správě železniční dopravní cesty, státní organizací, se sídlem Praha 8 — Karlín, Prvního pluku 367/5, 186 00, IČ 70994234

a

pověřuje starostu podpisem Smlouvy o budoucí smlouvě kupní na pozemek parc.č. 2271, v předpokládaném rozsahu cca 57 m² mezi obcí Dobrá a Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, se sídlem Praha 8 — Karlín, Prvního pluku 367/5, 186 00, IČ 70994234

13.2. s ch v a l u j e
záměr prodeje části pozemku parc.č. 1348/6 v k.ú. Dobrá u F–M v předpokládaném rozsahu cca 14m²

a
pověřuje starostu zveřejnit záměr prodeje v souladu s platnou legislativou

14. Žádosti o změnu Územního plánu obce Dobrá

Zastupitelstvo obce Dobrá

14.1. s ch v a l u j e

žádosti o změnu Územního plánu obce Dobrá č. 4 těchto žadatelů:

14.1.1. Petr a Vlasta Musálkovi, bytem Dobrá 174, na pozemku parc.č.1712/5,1723

14.1.2. Václava Pantlíka, bytem Dobrá 537, na pozemku parc.č. 88

a tyto požadavky zapracovat do změny Územního plánu obce Dobrá č. 4 s tím, že žadatelé se budou finančně podílet na zapracování změn do Územního plánu obce Dobrá č. 4

14.2. n e s ch v a l u j e

žádost o změnu Územního plánu obce Dobrá č. 4 těchto žadatelů:

14.2.1. Jana Nondka, bytem Dobrá 66, na pozemku parc.č. 824/1 a 824/2

14.2.2. Jiřího Tesarčíka, bytem K Hájků 2970, Frýdek—Místek, na pozemku parc.č. 2020/5

14.1.3. Květoslavy Friedlové, bytem Dobrá 824, na pozemku parc.č. 2074

15. Záměr prodeje pozemku parc.č. 2331 v k.ú. Dobrá u F–M

Zastupitelstvo obce Dobrá

15.1. s ch v a l u j e

záměr prodeje části pozemku parc.č. 2331 v k.ú. Dobrá u F–M o výměře

a

pověřuje místostarostu zveřejnit tento záměr v souladu s platnou legislativou

Bc. Alice Tancerová

starosta obce

Ladislav Žurek

místostarosta

O B E C D O B R Á

Obecně závazná vyhláška obce Dobrá č. 1/2008 o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí

Zastupitelstvo obce Dobrá na svém zasedání konaném dne 23. 6. 2008 usnesením č. 10.1 se usneslo vydat na základě § 12 zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Místní koeficient

Na území obce Dobrá se stanovuje místní koeficient, kterým se násobí daňová povinnost poplatníka za jednotlivé druhy pozemků, staveb, samostatných nebytových prostor a za byty, popřípadě jejich soubory ve výši 2,0.

Čl. 2

Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2009

Čl. 3

Nabytím účinnosti OZV č. 1/2008 se ruší OZV č. 3/1999 ze dne 17. 5. 1999.

Bc. Alice Tancerová

starosta obce

Ladislav Žurek

místostarosta

6. ročník Velké dobérské – srdečně zveme!

V sobotu 30. 8. 2008 se uskuteční již 6. ročník kulturně — společensko–sportovní akce s názvem **Velká dobérská**. A nač se můžete těšit?

- | | |
|---|---|
| 17.00—17.00 | Cimbálová muzika Kotci |
| 17.00 | Úvodní slovo starosty obce Dobrá |
| 17.05—17.30 | Kýčera — folklórní skupina ze Slovenské Ochoodnice — I. blok |
| 17.30 | zdravice starostky obce Ochoodnica Bc. Miroslavy Kekelyové |
| 17.40—18.00 | Bojové umění v podání doberských Judistů |
| 18.00—19.00 | Folk XY — formace z obce Dobrá a blízkého okolí |
| 19.00—19.30 | Kýčera — II. blok |
| 19.30—20.00 | Zásah jednotky Sboru dobrovolných hasičů v Dobré aneb <i>Hoří má panenka!</i> |
| Projev ředitelky ZŠ Dobrá Mgr. Evy Novákové k výročí založení budov školy | |
| 20.00—20.30 | Masový kašpárek — loutkové představení v podání „výkvětu“ mužské části pedagogického sboru ZŠ Dobrá |
| 21.00 | Vystoupení Věry Špinarové s kapelou |
| 22.00—02.00 | K tanci a zábavě již tradičně hraje skupina SAGAR |

Změna programu vyhrazena.

Pro děti budou připraveny atrakce jako každý rok a snad též paintballová střelnice a samozřejmě sportovní utkání, tešte se na exhibiční mezinárodní fotbalový zápas „Staříků“ z obce Ochoodnica a obce Dobrá a též na skvělé volejbalové výměny.

Bc. Alice Tancerová, starosta

UPOZORNĚNÍ !!!

Upozorňujeme všechny občany obce Dobrá a zejména občany, kteří se účastní pravidelných bohoslužeb v kostele Sv. Jiří v Dobré a každodenních nákupů, aby **neparkovali nebo dočasně neodstavovali svá motorová vozidla v prostranství před kostelem Sv. Jiří a prodejnou papírnictví a domácích potřeb, neboť tímto brání výjezdu požárního vozidla CAS 24 Sboru dobrovolných hasičů v Dobré při zásazích této jednotky!** Požární vozidlo je dočasně parkováno v prostorách základní školy.

Jméнем jednotky SDH Dobrá velitel výjezdové jednotky Jiří Březina

Závazná objednávka

Odevzdejte na obec Dobrá v termínu do 29. 8. 2008 do 12.00 hod, na později doručené objednávky nebude brán zřetel!

Bližší informace o výrobku na www.jelinek-trading.cz

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Bytem:

Pro nemovitost — adresa (v případě, že trvalý pobyt je jiný než adresa nemovitosti, pro kterou kompostér objednávejte):

Kontaktní telefon:

Závazně objednávám (nehodící se škrtněte) :

CompoStar K 350 černý za cenu max. 684,— Kč/1 ks v počtu ks

CompoStar K 390 zelený za cenu max. 822,— Kč/1 ks v počtu ks

CompoStar K 390 černý za cenu max. 822,— Kč/1 ks v počtu ks
(ceny jsou bez DPH)

a zavazuji se a prohlašuji, že

1. si výrobek odeberu, jakmile budu k tomu vyzván
2. při odběru výrobku uhradím obci maximální stanovenou cenu, dle této objednávky, popř. cenu nižší, dle počtu celkem objednaných kompostérů téhož druhu
3. vlastním rodinný domek s vlastní zahradou, na které kompostér umístím
4. budu dodržovat důslednou třídící kázeň a budu trvale třídit bioodpad (tzn. veškeré zbytky ze zahrady a kuchyně — s výjimkou masa, kostí a rostlinných a živočišných tuků), čímž ze směsného odpadu odstraním významnou složku odpadu a tím se budu aktivně podílet na zlepšení životního prostředí
5. budu 1krát za 4 týdny kompostér vyprazdňovat, objem promíchám a vrátím jej zpět, abych zajistil řádné fungování kompostéru.

Svým podpisem stvrzuji, že tuto objednávku činím zcela dobrovolně, nikoliv pod nátlakem či za nápadně nevýhodných podmínek a jsem si vědom svých práv a povinností.

V Dobré dne Podpis

FS a. s. — svoz pneumatik

Dne 19. 8. 2008 bude prováděn sběr pneumatik na prostranství za budovou Obecního úřadu v Dobré. Následně pak 20. 8. 2008 bude sběr pneumatik odvezen.

Po tomto datu již ve zmíněném prostoru neukládejte pneumatiky ani jiný odpad!

Krajská veterinární správa pro Moravskoslezský kraj vydala Nařízení č. 5/2008 o mimořádných veterinárních opatřeních k prevenci a tlumení nebezpečné nákazy — moru včelího plodu.

Nařízení obsahuje poučení o nákaze, ohniska moru s vymezením ochranného pásma, nařízení v ochranném pásmu, pozorovací dobu, dodržování preventivních opatření, a zákaz léčení včelstva při zjištění moru včelího plodu.

Celé znění Nařízení č. 5/2008 je vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Dobrá a také v elektronické podobě na stránkách obce www.dobra.cz.

Základní škola v Dobré informuje

Den s myslivci

Dne 19. června 2008 se naše škola zúčastnila Dne s myslivci. Plnění úkolů v lese děti zaujalo a s nadšením sbírali body pro svou třídu. Celé dopoledne bylo prosluněno slunečními paprsky a vlídností myslivců. Touto cestou bychom rádi vyjádřili poděkování za velmi zdařilý program pro děti.

Žáci a učitelé ZŠ Dobrá



Mateřská škola v Dobré

Rozloučení s předškoláky aneb „AHOJ ŠKOLKO!“

(Robert Fulghum: „Všechno, co opravdu potřebuju znát, jsem se naučil v mateřské školce“)

Ve čtvrtek 26. června prožívala většina předškoláků jeden ze svých posledních dnů v naší mateřské škole. Odpoledne se všechny děti naší mateřské školy podívaly společně na divadelní představení „*Ferda Mravenec*“, které dětem zahrálo Divadélko z Třince.

Po skončení divadelního představení odcházely menší děti domů, ale zůstávaly zde naši předškoláci, ke kterým se připojili rodiče.

Všichni společně pak očekávali slavnostní rozloučení s předškoláky.

Slova se ujal „*Ferda Mravenec*“, který přivítal všechny přítomné a pak už si zavolal prvního předškoláka. Tomu předal pamětní list, paní učitelky jej odměnily pěknou knihou a „*Brouk Pytlík*“ ho pasoval na „Školáka“.

Tímto způsobem jsme se postupně rozloučili se všemi předškoláky ze tříd Broučků, Delfinů a Sluníček. Na závěr paní ředitelka poděkovala všem rodičům za vzájemnou spolupráci a popřála dětem hodně úspěchů ve škole.

Přejeme všem teď už školačkám a školákům pěkné, slunečné a hlavně bezstarostné prázdniny, hodně úspěchů, štěstí a radosti z poznání nových věcí na jejich další cestě za vzděláním.

Za Mateřskou školu v Dobré, paní uč. Dvořáčková

POZVÁNKA

na druhý ročník akce **Baškohrátky 2008** aneb „**Divoká plavba**“ v sobotu 16.srpna 2008

— kemp u vodní nádrže Baška, se vstupem zdarma.

Den plný zábavy a legrace, ale hlavně kreativní soutěž nadějných konstruktérů fantazijních korábů, výstředních lodí a jiných neodolatelných plovoucích nezvyklostí.

Soutěžení se mohou zúčastnit všichni nad 16 let, stačí navrhnout a sestavit své plavidlo.

Na vítěze čekají zajímavé odměny!

Zúčastněte se nebo se přijďte podívat a podpořit své favority.

Program:

- 9.00 — příjezd všech posádek, přehlídka plavidel, divácké hodnocení originality, dětský dopolední — program, hry, soutěže, loutkové představení, karaoke pro nejmenší
- 12.00 — bohaté občerstvení — oběd na přehradě, grilování
- 12.30 — zahájení hlavního programu — úvodní slovo starosty, volba porotce z řad diváků, ukázky práce vodní záchranné služby
- 13.00 — START plavidel
- 15.00 — RockSheep 2008 — přehlídka přihlášených kapel
Vyhlášení výsledků — předání cen

Odpolední program — karaoke pro dospělé, tančení s dětmi, soutěže pro dospělé

18.00 — veřerní taneční zábava — rocková kapela R.U.M

22.00 — ohňostroj

Info: David Blahut 737 910 533, david@blahut.cz , info@baskohratky.cz

Pozvánka

Výstaviště FLORA OLOMOUC 2008 — srpnová mezinárodní květinová výstava Flora Olomouc. Letní etapa největší a nejstarší české květinové akce, která letos slaví 50 let od svého vzniku, **proběhne ve dnech 21.—24. srpna 2008 (denně od 9 do 18 hodin)**.

Budeme se vás snažit potěšit velkou letní nabídkou květin, zejména růží, okrasných rostlin, trvalek, školkařských výpěstků, letos i kaktusů, sukulentů, vodních a bažinných rostlin. Výstavní část tradičně doplní Letní zahradnické trhy.

Vstupné: 80 Kč plné/60 Kč, důchodci/20 Kč, děti do 15 let/150 Kč, rodinné (2+1 až 4)/zdarma, děti do 10 let v doprovodu rodičů, na průkazy ZTP a ZPP-P. — Telefon: 585 726 111, www.flora-ol.cz

Srdečně vás zveme

Změna ordinačních hodin dětského střediska Dobrá — MUDr. Iva Kučerová

10. 7.— 4. 8. 2008

18. 8.—22. 8. 2008

Po, út, čt, pá 7.30— 9.00 hodin

St 14.30—16.00 hodin

Nabídky

NOVINKA !!!

ZEMINOVÝ SUBSTRÁT

prodej v areálu skládky na PND

vhodný pro zakládání travnatých ploch, terénní úpravy

cena: 190,— Kč/t bez DPH

informace: 558 633 234

doprava: 558 623 546

POLYSTYRÉNKA

**výroba a prodej
polystyrénu**

VODOTOP[®]
FM

VODA - PLYN - TOPENÍ

VODOTOP FM s. r. o. provozovna:

Skalice - Záhoří (objekt žampionárny)

Telefon: 558 440 040, 558 638 580

Fax: 558 628 027 • Mobil: 602 556 096

**DOPRAVA POLYSTYRENU ZAJIŠTĚNA
NA MÍSTO PODLE POŽADAVKŮ**

V0128

OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ — TELEFONNÍ SEZNAM

558 412 300 **starosta**
558 412 301 **místostarosta**

Správní odbor:

558 412 311 Marcela Krestová, **sekretariát, podatelna**
558 412 307 Lenka Hlistová, **matriční úřad, ohlašovna,
objednávky služeb**
558 412 308 Ing. Drahomíra Gongolová, **vedoucí odboru,
občanské průkazy, přestupky**

Finanční odbor:

558 412 305 Marcela Kolková, **vedoucí odboru, účetní**
558 412 306 Jana Stachová, **místní poplatky, povolení
průjezdu přes most**

Stavební úřad:

558 412 302 Ing. Václav Kocich, **vedoucí odboru, stavby
právnických osob a fyzických osob podnikajících**
558 412 303 Jaroslava Frischtoková, **stavební úřad,
stavby fyzických osob**
558 412 310 Zdeňka Tomisová, **stavební úřad, stavby fyzických
osob**
558 412 304 Eva Peterková, **stavební úřad, silniční správní úřad,
kácení dřevin,**

558 412 309 Bohuslav Sikora, **správce**

— — —

558 412 312 FOTO DAMA, Danuše Cveková
558 412 313 TEXTIL Marcela Dužíková